



2014 Szada

A SZADAI ÖNKORMÁNYZAT KÖZÉLETI TÁJÉKOZTATÓ HAVILAPJA

XII. ÉVFOLYAM • 10. SZÁM • 2014. OKTÓBER

Elkészült az óvoda



Ünnepélyes átadás október 30-án

- 2. oldal** Bemutakozott az új képviselő-testület
- 3. oldal** Önkormányzati választás eredménye
- 4. oldal** Interjú Oroszi Sándor „Süni” új polgármesterrel

- 5. oldal** Meghívó október 23-ára
- 6. oldal** Interjú Vécsey Lászlóval
- 8. oldal** Általános iskola hírei
- 10. oldal** Óvodás hírek
- 11. oldal** Faluház programjai
- 15. oldal** Tájékoztatás az avarégetésről

Tartalómegnevezés

Bemutatkozott az új képviselő-testület

Az ünnepélyes alakuló ülés október 21-én tartják



Oroszi Sándor „Süni”



Oroszi Sándor
„Szódás”



Török László



Petrák Árpád



Pintér Lajos



Verébné Nyerges-Kovács Rozália



Vrabély Balázs

Október 14-én délután bemutatkozott az új képviselő-testület. A Faluházban megtartott bemutatkozáson számos érdeklődő mellett jelen volt Vécsey László országgyűlési képviselő, volt polgármester is. A megjelenteket Oroszi Sándor „Süni” új polgármester köszöntötte, majd bemutatta az új képviselő-testületet. Ezt követően felkérte a Helyi Választási Bizottság elnökét, Antalka Gézá, hogy számoljon be a választási eredményekről. A HVB elnöke tájékoztatást adott az október 12-ki önkormányzati választásokról és elmondta, hogy Szadán a Pest megyei átlagnál (39,67%) többen, összesen a szavazók 43,46%-a élt állampolgári jogával. (ez gyengébb, mint az or-

szágos átlag 44,29%) A választás napján a választási eljárási alapelvek maradéktalanul teljesültek, a három szavazóköri minden szabályosan zajlott. Antalka Géza a Helyi Választási Bizottság elnöke külön megköszönte a Helyi Választási Iroda támogatását, kiemelte Jámbor Lajos jegyző munkáját, és annak teljes körű irányítását a jogszabályok betartásával és betarttatásával végezte. A köszönetből kijárt a HVI (Helyi Választási Iroda) minden dolgozójának, az SZSZB (Szavazatszedő Bizottság) tagjainak, jegyzőkönyvvezetőinek a pontos és gyors munkáért és azoknak is, akik végig segítettek a HVB-t.



Külön megköszönték az intézmények dolgozóinak, hogy az SZSZB ellátásában és egyéb fizikai teendőikben segítettek. Jámbor Lajos



Választók a 3. szavazóköri



Délelőtt 11-kor szavazott Vécsey László és felesége



Antalka Géza ismertette a választási eredményeket

jegyző hozzászólásában elmondta, hogy a választás eredményét megállapító Választási Bizottság a választás eredményének jogerőssé válását követő három napon belül adhatja át a megbízólevelet a megválasztott képviselőknek. Ezt legkorábban október 16-án lehetett volna lebonyolítani, de a jogszabályok előírják, hogy a választást követő 15 napon belül minden helyi önkormányzatnál – függetlenül attól, hogy történt-e változás a polgármester és/vagy a képviselő-testület tagjainak személyében – alakuló ülést kell tartani.

Ezeket figyelembe véve Oroszi Sándor „Süni” bejelentette, hogy az ünnepélyes alakuló ülést Szadán október 21-én kedden este hat órákor rendezik meg a Faluházban, ahová minden érdeklődőt szeretettel várnak. A képviselők bemutatkozása kötetlen beszélgetéssel zárult.



Vécsey Lászlónak a kislánya segít

Az október 12-én megtartott választás összesítő eredménye

Szadán a névjegyzékbe felvett választópolgárok száma 3711 fő volt, ebből a választáson szavazóként megjelent 1613 fő (43,46%). A HVB nyilvántartásba vett 3 polgármester-jelöltet (két független és egy Fidesz-KDNP-s) és 13 képviselő-jelöltet, (a Fidesz-KDNP hat jelöltet indított, heten függetlenként próbálkoztak) Szadán nemzetiségi választást nem tartottak. A szavazóhelyiségek október 12-én reggel 6 órától 19 óráig fogadták a szavazókat.

Polgármester választás

1. Oroszi Sándor „Süni”	független jelölt	726 (érvényes szavazat)	46,15%
2. Petneházy Balázs Pál	FIDESZ-KDNP	681	43,29%
3. Rába György Károly	független jelölt	166	10,55%

Képviselő választás

1. Oroszi Sándor „Szódás”	FIDESZ-KDNP	754	47,96%
2. Török László	FIDESZ-KDNP	745	47,39%
3. Petrák Árpád	FIDESZ-KDNP	737	46,88%
4. Pintér Lajos	független jelölt	712	45,29%
5. Verébné Nyerges-Kovács Rozália	független jelölt	677	43,06%
6. Vrabély Balázs	független jelölt	608	38,67%
7. Simon Erika	független jelölt	577	36,70%
8. Csósz Ildikó	FIDESZ-KDNP	507	32,25%
9. Székely Beatrix	független jelölt	497	31,61%
10. Molnár Csaba	FIDESZ-KDNP	429	27,29%
11. Rába György	független jelölt	358	22,77%
12. Illés Andrásné	FIDESZ-KDNP	355	22,58%

Oroszi Sándor „Süni” képviselőként is vezette volna a sort, hiszen 790 szavazatot kapott.



Szada Önkormányzatának ingyenes tájékoztató lapja. ■ Megjelenik minden hónap második felében. 2014/10. ■ FŐSZERKESZTŐ: Polgár Gyula ■ SZERKESZTŐSÉG: 1173 Budapest, Székiácsér utca 15., telefon: 06-20-966-1190, fax: 06-1-256-6289, e-mail: polgargyula@a-vecses.hu, honlap: www.szada.hu ■ HIRDETÉSFELVÉTEL: 06-20-966-1190, 06-28-503-510 ■ Kiadja: Szada Nova NKft., Felelős kiadó: Illés Szabolcs ■ Nyomdai előkészítés, nyomás: Folpress Nyomda Kft., 1145 Budapest, Bosnyák utca 20. Felelős vezető: Várlaki Imre ügyvezető. ■ ISSN: 2060-1115 ■ Példányszám: 1800

Mi szolgálni szeretnénk Szadát

Interjú Oroszi Sándor „Süni” új polgármesterrel

Gratulálunk az elnyert polgármesteri címhez! A polgármester úr az utolsó pillanatig kampányolt, sikerült-e kipihennie az elmúlt napok izgalmaival?

Mindannyiunk nevében köszönöm a gratulációt. Pihenésről szó sem lehet, hiszen nem ezt vállaltuk; jogi értelemben pedig még nincs vége a választásnak. A vasárnapi választási eredmények szerdán (okt. 15-én) 16.00 órakor emelkednek megdönthetetlenül jogerőre, természetesen ez csak abban az esetben igaz, ha nem érkezik be óvás addig az eredményre. A kampány szellemileg és fizikailag is igénybevett bennünket, azonban ez a fáradtság hétfő reggelre azonnal Szadáért való tennikarásá változott. Az éppen folyamatban lévő ügyek - még az előző testület által indított projektek, beruházások – intézése különben sem hagy pihenőt, tehát munka az van bőven.

Nagyon szoros volt az eredmény, mivel sikerült a választást megnyernie?

Nem a mivel, hanem inkább a kikkel kérdés a helytállóbb. Rengeteg támogatást kaptam a családomtól, barátaimtól, ismerőseimtől – a szadai emberektől, amiért nagyon hálás vagyok. Azért sikerült, mert mi közvetlenül folytattuk kampányunkat. Fontosnak éreztük az emberek megszólítását, ezért Vrabély Balázssal többször végigjártuk a nagyközség utcáit, elbeszélgettünk a polgárokkal, felmértük, hogy mit szeretnének. Érezhető volt, hogy ezt a beszélgetést várták és igényelték az emberek. Kíváncsiak voltak ránk, ahogyan mi is kíváncsiak voltunk a véleményekre és problémákra, melyekre szeretnénk mielőbb megoldást találni. A kialakított kapcsolat megalapozott egyfajta bizalmat az emberekben, ez reflektálódott a szavazatokban is.

A kampányban elég egyértelműen beszélt arról, hogy kikkel szeretne együtt dolgozni. Az induló jelöltek közül hányan csatlakoztak a polgármester úrhoz?

Kezdem azzal, akit elképzeltem a csapatomban, de nem került be a testületbe. Simon Erika fiatal közgazdász a szakmaiságot képviselte volna. Régi képviselőtársaim közül Fidesz-KDNP támogatással került be Petrák Árpád, Török László és Oroszi Sándor „Szódás”. Természetesen számított az ő együttműködésükre is. Pintér Lajos régi



szadai család sarjaként önálló kampányt folytatva jutott be a mostani testületbe, az ő gazdasági tapasztalatira is nagyon nagy szükség lesz, akárcsak Verébné Kovács Rozália felkészültségére. Ő 10 évig volt már Szadán képviselő. Vrabély Balázs egy cikluson keresztül már bizonyította, hogy lehet rá alapozni, bíznak benne a szadaiak. Szóval, nem egy oldalról indultak a jelöltek a választáson, de mégis egy csapatot alkotunk, mert mindenkire szükségem lesz ahhoz, hogy a település érdekeit képviseljük. Elmondhatom, mindenki egyformán gondolkodik, ami azt jelenti, hogy mi szolgálni szeretnénk Szadát.

Amikor egy településen változik a polgármester személye, akkor sokan találhatnak, hogy ugyan lesz-e változás. Milyen stílusban képzelte el vezetni a falut?

Minden embernek más stílusa van. Az én mentalitásomat meghatározza, hogy az eddigi pályafutásom alatt szinte végig vezető beosztásban dolgoztam. Eddigi tapasztalataim azt mondják velem, hogy a stílusjegyeket az adott feladathoz kell alakítani. Vécsey László olyan pozitív helyzetbe hozta Szadát, ami jó. Nem kell kapkodni, nem kell mindent újra kezdeni, hanem „csak” folytatni kell a megkezdett munkát. Nem biztos, hogy mindenben változtatni kell, de az egyéni kifejezőmód lehet más. Sok időt tervezek

közvetlenül eltölteni a faluban, szeretném továbbra is fenntartani a párbeszédet a lakossággal. Egy kicsit kitekintve Szadáról - a híresztelésekkel ellentétben természetesen számítunk a kormány támogatására mi is. Ezt egyértelműen megerősítették az országos sajtóban megtegy nyilatkozataiban a Fidesz magasabb szintű vezetői és Vécsey László volt polgármester és egyben a körzet országgyűlési képviselője is. Az badarság, hogy csak a Fideszes polgármester által vezetett települések kapnak támogatást a jövőben.

Mi a további „menetrend”?

A mai ülésen ismertettük a választás eredményét, megköszöntük a választók aktív közreműködését, a Választási Bizottság áldozatos munkáját, bemutattuk a képviselőket. Fontos lépés lesz az alakuló testületi ülés megtartása. Ez 2014. október 21-én este hat órakor kezdődik a Faluházban. Ekkor tesszük le az esküt, megalakítjuk a bizottságokat, módosítjuk a Szervezési és Működési Szabályzatot, megválasztjuk az alpolgármestereket. Még ebben a hónapban, október 30-án átadjuk az új óvodát is.

Sok sikert kívánunk!

Polgár

MEGHÍVÓ

Szada Nagyközség Önkormányzatának
2014. október 12-én megválasztott képviselő-testülete

2014. október 21-én (kedden)
18.00 órakor tartja a Faluházban

ÜNNEPI ALAKULÓ ÜLÉSÉT

melyre ezúton tisztelettel meghívom és várom.

Oroszi Sándor „Süni”
polgármester

Tisztelt Szadai Polgárok! Szeretném megköszönni minden szadai lakosnak, hogy szavazataikkal megválasztottak polgármesternek. Köszönöm azt a bizalmat, amellyel felruháztak. Ígérem, hogy tovább viszem azokat a feladatokat, ami Szada nagyközségünk fejlődését biztosítja. Az új feladatok meghatározásakor mindig szemelődött tartom a falu közösségi érdekét és az egész képviselő-testülettel azon leszünk, hogy ezeket megvalósítsuk. Még egyszer tisztelettel megköszönöm mindenki aktív támogatását és bizalmát.

Oroszi Sándor „Süni” polgármester

Meghívó

Szeretettel hívjuk Önt és családját az
1956-os forradalom és szabadságharc tiszteletére
 megrendezendő nagyközségi megemlékezésünkre

2014. október 23-án 10 órára

Helyszín: Székely Bertalan Művelődési Ház és Könyvtár /Faluház/

Megnyitó: Pilinszky János Vesztőhely télen.. c. verse
Buzogány Márta színművész és **Dulai Zoltán** zenész előadásában

Ünnepi beszédet mond: Oroszi Sándor Szada Nagyközség polgármestere

Hidegen fújnak a szelek c.
Benedek Krisztina Mária népi énekes és
Szita Miklós dobos műsora

Koszorúzás és gyertyagyújtás az 1956-os emléktáblánál

Ünnepeljünk együtt Szadán!



Az ünnepek alatt zavartalan lesz a szemétszállítás Szadán

Értesítjük a Tisztelt Lakosokat, hogy az ünnep miatt nem módosul a hulladékszállítás rendje a faluban, így 2014. október 23-án is lesz hulladékszállítás!

Szada Nova NKft.

Temető nyitva tartása az ünnepek alatt



A temető október 27-től november 2-ig 7.00 órától 21.00 óráig tart nyitva. November 3-tól visszaáll a szokásos nyitvatartási rend: 7.00–16.00 óráig. November 1-jén Mindenszentek napján a ravatalozó előtt a református gyülekezet istentiszteletet tartanak. A megemlékező szertartás délután három órakor kezdődik.

Riasztó-akkucsere akció!

MEGHOSSZABBÍTVÁ!



Mutassa fel ezt a hirdetést szerelőnknek és az általános akkucsere árából (9.900 Ft)

2.000 Ft kedvezménnyel

br. **7.900 Ft-ért**

kicseréljük riasztója akkumulátorát.



BIZTONSÁGTECHNIKA

Akciónk 2014.10.31-ig érvényes!

Telefon: +36 1 261-1010

info@pestor.hu

www.pestor.hu



Szadában rengeteg tartalék és nagy fejlődési potenciál rejlik

Interjú Vécsey Lászlóval

Vécsey László tizenhat évig volt Szada polgármestere. Szeptember 30-án a közmeghallgatáson és az azt követő testületi ülésen ünnepélyesen elköszönt Szadától. A múlt héten először az intézmény vezetőinek, majd a polgármesteri hivatal dolgozóinak mondott köszönetet az elvégzett munkáért. Azt látom, hogy a faluban nagyon sokan sajnálják, hogy nem lehet a falu első embere. A búcsúzásakor elrészényült! Szóval nehéz döntés lehetett! Mi motiválta, hogy lemondjon a polgármesterségről?

Magától értetődő, hogy egy ekkora változás küszöbén köszönetet mondjak a szadai embereknek és az önkormányzattal szoros vagy lazább kapcsolatban állóknak az együtt végigélt, végigdolgozott éveikért. Ilyenkor nagy hullámokban torlódnak a szép emlékek és bármennyire férfiasra vesszük a búcsút, csak ott van az a gombóc az ember torkában... Egyébként pedig nem mondtam le. Az új önkormányzati törvény szerint, amit magam is megszavaztam annak idején a Parlamentben, országgyűlési képviselő nem lehet egyszerre polgármester is. S ez így helyes, mindkét tisztség egész embert kíván. Különböző szintű döntések nyomán, évek alatt kialakult ez a helyzet, amit Szada érdekében el kellett fogadni.

Túl van az ország az önkormányzati választásokon. Hogyan értékeli a szadai választási eredményeket?

A választók összessége mindig helyesen dönt. A részletek értékeléséhez az elmúlt két napnál hosszabb időre lesz szükség. Az jól látszik, hogy a pártpreferenciák visszafogottan érvényesültek, ami a tízezres lélekszám alatti településeken tipikus jelenség. A korábbi évekhez képest kevesebben vállalták a megmérettetést és alacsonyabb volt a választási részvétel. Az is szembetűnő, hogy az új testületbe csupán egy új tag került be (Verébné Rozika „régimotoros”, csak az előző ciklusban nem indult), ami arra utalhat, hogy a szadaiak nagyon elégedettek voltak az előző testület képviselőinek munkájával. Az új képviselőt, ifjabb Pintér Lajost ez úton is kiemelten szeretném köszönteni. Édesapjával sokat dolgoztunk együtt a '89-es időszakban, s úgy tartják, magam is ezt remélem, hogy az al-

ma nem esik messze a fájától. Az ő és Vrabély Balázs meg-, illetve újraválasztását jelzéseként fogom fel, a küszöbön álló ciklusban gondoskodni kell a fiatalításról, ki kell nevelni az új szadai közéleti generációt.

Áprilisban azt nyilatkozta az újságunknak, hogy októberig minden ugyanúgy folytatódik a nagyközségben, mint az országgyűlési választások előtt. De azért jó gazdához méltóan rengeteg dolgot elindított. Polgármester úr ezzel a tempó fokozással nagyon magasra emelte a léceket! Az elmúlt 16 évben rengeteget fejlődött a falu, rá sem lehet ismerni. Ebből az időszakból mit emelne ki elsősorban?

Szadában rengeteg tartalék és nagy fejlődési potenciál rejlik. Ezt a régi-új képviselő-testület pontosan tudja. Értik, hogy dolgozni kell és nem szabad visszavenni a tempóból. Összegző beszámolómban már kitértem a szerintem legfontosabb konkrét vívmányokra, ezt nem szeretném elismételni. Nagyobb távlatból három struktúraképző elemet tudnék kiemelni. Meghatározóan új elemnek tartom az agglomerációs gazdaságfejlesztést, amit már a kilencvenes években elkezdtünk és az Ipari Park létrehozásával kiteljesítettünk. Fontos, hogy a kétszeres növekedés ellenére megőriztük a településünk szerkezetét. És fontos, hogy ezzel párhuzamosan az utóbbi évtizedekben Szadára települő családok zökkenőmentesen beilleszkedtek a befogadó szadai közegbe. Az ő jelenlétük erősíti a helyi óvodáztatás, köznevelés, közművelődés iránti igényeket, ami a jövőnk záloga.

Az elmúlt egy évben intenzívebben kezelte a testvértelepülési kapcsolatokat. Rengetegen jöttek Szadára, de a faluból is sokan mentek a testvértelepülésekre. Ez miért volt fontos a polgármester úrnak?

1989 óta kiemelten fontos volt ez a nyitás. Mint más területek is, Szító Marika halálával ez is egy kicsit gazdátlaná vált. Az utóbbi





DB
ÉPÍTÉSZ TERVEZŐ
SZADÁN



DROZDIK BÉLA
+36 30 3523180
drozdikbela@freemail.hu

ÉPÜLETEK ÉPÍTMÉNYEK TERVEZÉSE
ENGEDÉLYEZTETÉSE
ÉTD R EGEDÉLYEZTETÉSI RENDSZERBE
FELTÖLTÉSEL

időben, új szereplők belépése nyomán kezd ismét magára találni, de ezzel még csak a korábbi fordulatszámot érezzük el. Meggyőződésem, hogy bővíteni kell, elsősorban a Kárpát-medencei magyar kapcsolatok irányába. Ehhez minden adottságunk és lehetőségünk rendelkezésre áll, megtettük az első lépéseket. Reménykedem a folytatásban. **Az óvoda bővítés az utóbbi két év legnagyobb szadai beruházása. Az épületet látva egy új építészeti stílus kezd meghonosodni Szadán. Tizenhat évvel ezelőtt már tudta, hogy valami mást szeretne a faluban vagy menetközben alakult ki a stílusteremtés igénye?**

A képviselő-testület tudatos döntése volt, hogy áldozunk az önálló építéshatóságunk fenntartására és a Makovecz-műhelyből válasszunk főépítész, ami szintén nem volt kötelező feladat. A jó főépítész együtt él, együtt lélegzik a falujával, városával. Egy idő után megérzi, megérti a szellemiségét és amit létrehoz, azt az ott élők kollektív alkotásuknak tekintik. Egyszerűen szólva: szeretik, tetszik nekik. Jánoosi János pedig ilyen főépítésznek bizonyult. Amikor egy felújítást, vagy új épületet tervezett, vagy építési engedély kérelmet véleményezett, nem csak az adott darabot nézte, hanem az egészet. Azt, hogy az adott elem hogyan illeszkedik a lelki szemeinkkel látott egészhez. Nyilván nem véletlen, hogy az idén az Ybl-díj kitüntetésben részesült. **2010 óta az Országgyűlésben is képviseli a választókerület településeinek érdekeit. Áprilisban a Pest megyei 6-os számú, gödöllői központi választókerületben a Fidesz-KDNP jelöltjeként meggyőző szavazati aránnyal szerzett ismét mandátumot. Ebben a ciklusban mit szeretne országos politikusként elérni Szadán és a saját választókerületében?**

A ciklus célkitűzését egyetlen mondatban meg lehet fogalmazni: Magyarországot saját lábára kell állítani. A ciklus végére, illetve 2020-ig meg kell szűnnie annak, hogy meghatározó módon külső forrásoktól függünk. A szociológia nyelvén: példátlan kihívás éri társadalmunkat azzal, hogy „fejben” át kell állnunk az önállóságra. A fizika nyelvén pedig: a magyar gazdaságnak exoterm jellegűvé kell



válnia. A választókerületem tizenhét településén, így Szadán is ebből szeretnék kiindulni, amikor az emberekkel, civilekkel, közéleti szereplőkkel, egyházakkal vagy az önkormányzatokkal a fejlesztési programjairól konzultálunk.

A Törvényalkotási Bizottság tagjaként milyen mozgástere van most a parlamentben?

A TAB-ot főbizottságként szokták emlegetni. Gyakorlatilag minden megjelenik a TAB előtt, mielőtt bekerülne a Ház elé. Ez rengeteg hasznos információ elérését teszi lehetővé. „Mozgásterem” nem változott: az elvégzett munka mennyisége, minősége és a frakciófegyelem szabja meg a kereteket.

A szadaiak a jövőben milyen fórumokon találkozhatnak a képviselő úrral?

A „képvisező úr” a Hivatalban, a Faluházban rendszeresen fogadóórákat tart, de e-mailben, postai úton is elérhető, mint eddig. Vécsey Lászlót, Lacit pedig meg fogják találni azt utcán, a boltban, az oviban, az iskolában, a faluházban, a rendezvényeken, olykor segíti szándékkal még a testületi üléseken is. Mint eddig.

Polgár Gyula

FIZIODENT



FOGORVOSI RENDELŐ

DR. DOBOS ISTVÁN PÉTER FOGORVOS

- ingyenes szűrővizsgálat, állapotfelmérés
- hagyományos és fémentes hidak, koronák
- konzerváló fogászati kezelések (tömés, gyökértömés)
- fogfehérítés, fogékszer
- gyermekfogászat
- kivehető fogpótlások
- szájsebészet, fogbeültetés

BEJELENTKEZÉS: +36 20 944 6757

GYÓGYTORNASTÚDIÓ

DR. HADHÁZY ÁGNES ORVOS-GYÓGYTORNÁSZ

- ingyenes első vizsgálat, állapotfelmérés
- gerinctorna McKenzie-módszerrel
- csonttritkulás megelőzése és szinten tartása
- ízületi protézis utáni gyógytorna
- vénás torna, értorna
- SM és benuulásos kórképek kezelése
- nyirok-, svéd-, thai masszázs

BEJELENTKEZÉS: +36 20 444 0370

CÍM: SZADA, DÓZSA GY. U. 145/B
www.fiziodent.hu

HÁZTARTÁSI GÉPEK JAVÍTÁSA



**MOSÓGÉPEK
MOSOGATÓGÉPEK
HŰTŐK
MIKRÓK
Javitása
garanciával.**

**Mosógépek eladása
Gödöllő 30 km-es
körzetében.
Hibafelvétel: 8-20 óráig.
Kiszállási díj nélkül, este is,
sürgős esetben hétvégén is.**

**Telefonszám: Pusztai József
06-30-522-1258**






A Szadai Székely Bertalan Általános Iskola hírei

Szüret

A szüreti felvonuláson 8. évfolyamos diákjaink utaztak traktoron és lovaskocsin. 1.b osztályunk Simonné Horváth Anikó, 3.b osztályunk Verók Ildikó vezetésével népi gyermekjátékokat mutatott be a szüreti műsorban. 5.b osztályos diákjaink néptánc előadással léptek fel, melyet Pénzesné Darvasi Judit tanítónő tanított be. Ugyancsak Judit vezetésével szerepelt iskolánk több diákja a szüretet követő tűztáncon is.

A 8. évfolyamos diákok a szüreti felvonuláson



Papírgyűjtés

Szeptember utolsó hetében megrendezésre került a szokásos őszi papírgyűjtés is, újfent nagy sikerrel. A konténer kétszer is teljesen megtelt. A bevétel fele – mint tavasszal – most is az alapítványba kerül, míg a másik fele az osztályoké lesz a gyűjtött papír mennyiségével arányosan.

„Menjünk ki az udvarra, mindenki ezt akarja!”

Október elseje igazán mozgalmas nap volt az iskola életében. Reggel 8 órakor rigmusokat kiabálva vonultak ki az osztályok az udvarra, ahol vendégként már jelen volt Vécsey László polgármester úr, Jámbor Lajos jegyző úr, a képviselő-testület és a Szülői Munkaközösség tagjai. Greffné Kállai Tünde igazgatónő megnyitja után Vécsey László polgármester is szólta a diákokhoz. Ezt követte a Pén-

Október 1-jén vehettük birtokba a felújított udvart



Népszerű a miniröplabda pálya



zesné Darvasi Judit tanítónő által betanított néptánc műsor a 4.a osztály jóvoltából. A szalagot, melyet minden iskolás aláírt, Michel Kornélia és Puskás Zsuzsanna SZMK-s szülők vágta át, akik az udvar szépüléséért a legtöbbet tették a nyáron. A megnyitó után a gyereksereg végre szabadon birtokba vehette az új teraszokat, melyet azóta is nagy örömmel használ.

Idősek Napja

Ugyanezen a napon az 5.a osztály is felkerekedett, hogy kis műsorral kedveskedjen az Szociális Otthon lakóinak. Az idősek nagy szeretettel fogadták őket. A gyerekek verset szavaltak, gitároztak, és előadtak egy Lázár Ervin mesét is. 2-án a SZAK-ba is ellátogatott az osztály, ahol a Nyugdíjas Klub előtt szerepelt. A műsort Nagy Mária tanárnő tanította be.

A zene világnapja

Szintén október elsején délben a zene világnapjáról is megemlékeztünk. A szünetben a „Megfogtam egy szünyogot...” kezdetű népdalt énekelhette minden vállalkozó szellemű diák az udvaron, illetve táncolhatott, zenélhetett hozzá. Igazán jó hangulatú, vidám parádé kerekedett, mely rámutatott ennek a napnak az igazi lényegére: a zene szeretetére. A rendezvényt Mácsainé Verók Irén tanárnő szervezte.

Sulibörze

Gödöllőn ismét megrendezésre került a Sulibörze, melyre több környékbeli iskola is lejött bemutatkozni, hogy ezzel segítse a 8. évfolyamos diákok továbbtanulását. Hazatérő végzőseink nehezményezték, hogy kevés gimnázium jött el a programra, viszont a többségnek a személyes tanácsadás nagyon sokat segített. Végzőseink véleményei a gödöllői sulibörzéről:

„Szerintem jó volt, hogy voltak pályaválasztási tanácsadók, akikkel személyesen lehetett beszélgetni ingyen!” – írja véleményét Szilágyi Gergő.

„Szerintem jó volt az, hogy voltak szakközépiskolák és szakiskolák is a rosszabbul tanuló diákoknak. Viszont gimnázium tényleg nagyon kevés volt! Jó volt, hogy szét volt osztva a mezőgazdaság iránt érdeklődőknek való iskolák és a humán tantárgyak iránt érdeklődőknek való iskolák. Az is jó volt a börzében, hogy volt tanácsadás, ami személy szerint nekem nem segített, de valakinek nagyon sokat. Szerintem bulis volt:” – meséli Greff Lilla.



A játszótérnek az alsótagozatosok örültek

„Mit faragsz ács? Mit faragsz itt a késő éjjelen?”

Október 6-án reggel 8 órakor az aradi vértanúkra emlékeztünk rádiós műsor keretében. A 8.b osztályos diákjaink összefoglalták az eseményeket, majd hallhattuk a vértanúk utolsó mondatait is. A műsort Asztalos Anikó tanárnő rendezte.

Őszi alapkészség versenyek

Hagyomány szerint idén ősszel is alapkészség versenyt hirdettünk alsó és felső tagozaton egyaránt. Alsóban volt matematika, olvasás, természetismeret és angol, felsőben pedig matematika, szövegértés, természetismeret, angol, ének és történelem tudáspróba. Iskolánk szinte minden diákja részt vett legalább egy területen a megméretésen, de volt, akit több téren is kipróbálta magát. A helyezetteket a következő számban közöljük.

Nagy Mária

Sakk-hírek

Újabb lehetőséggel bővült iskolánk sportélete. Ebben a tanévben nálunk rendezik meg a Pest Megyei Nyílt Országos Egyéni Sakkversenyt, melyen diákjaink bővülő létszámmal vesznek részt. Legfrissebb eredményeink:

1. forduló: Fúzi Lilla 6.a III. korcsoport lány IV. hely
2. forduló: Fúzi Lilla 6.a IV. korcsoport lány I. hely
Fúzi Levente 5.a IV. korcsoport fiú II. hely
Mihály Bendegúz 5.b III. korcsoport fiú IV. hely

Felkészítő tanárok: Veréb Béla, Fúziné Visi Piroska



Fúzi Lilla és Fúzi Levente

„Márton napi libaságok” a Fogadóban „Terítéken a liba”



November 7-től

Asztalfoglalás
a 06-28-405-510 és a 06-70-268-2480
telefonszámokon



SZOLGÁLTATÁSAINK

- Hulladékszállítás
- Gépi földmunka különböző típusú munkagépekkel
- Hó-eltakarítás • Mezőgazdasági bérmunkák
- Közútalékok különböző méretben, sóder, töltő- és termőföld árusítása

2111 Szada, Kossuth Lajos u. 18/a
Konténer rendelés: (+36 20) 9 547 647
Gépi földmunka: (+36 30) 948 1998
info@transmotors.hu • www.transmotors.hu



Szülők segítségével megújult az udvarunk

Ha itt az ős, akkor itt a kertrendezés ideje. Szeptember 20-án társadalmi munkát szerveztünk, hogy a gyerekek kulturált környezetben játszhassanak. Apukák, anyukák szép számmal jöttek, gereblyével, kapával a hónuk alatt. Volt mit csinálni. A fűnyíró csodákat tett, persze az apuka sem hiányozhatott a végéről. Na jó, az anyukáknak is nagy hasznát vettük, nem csak itt, hanem az új óvoda takarításánál is. Lelkesen súroltak, ablakot mostak, mindent megtettek, hogy helyiségről – helyiségre haladva tisztává varázsolják az épületet. Több napon át folyt a munka, amelynek meg lett az eredménye. Ezúton is szeretnénk köszönetet mondani minden szorgos kezű szülőnek!

Ha itt az ős, akkor itt a szüret ideje is. Szeptember 25-én a Méhecske csoport szüreti műsorral örvendeztette meg a többieket. A gyerekek szemtanúi lehettek a szőlőpréslésnek, mustot ihattak, majd az udvaron egy nagyot táncolhattak is. Szeptember 27-én ismét a Méhecske csoport képviselte az óvodát a Falusi szüreten. Népi ruhába bújtak az óvó nénikkel együtt, s egy gyermekjátékkal átöltözött táncos mulatságot adtak elő a vendégeknek.



Az óvodások az őszi betakarítási munkálatokkal is ismerkedtek: voltak, akik diót szedtek, voltak, akik kukoricát törtek.

Október 1-én az idősek világnapján hivatalosak voltunk a Szociális Otthonba. Felkértek minket, hogy vegyünk részt az idősek tiszteletére tartott rendezvényen. A Méhecskékkal énekeltünk, verset mondtunk, mellyel könnyeket csaltunk a nénik és bácsik szemébe.



MEGHÍVÓ

Jövönk a gyermek!

Óvodai kapacitásbővítés Szada községben Óvoda átadó ünnepségére

Szada Nagyközség Önkormányzata
tisztelttel meghívja Önt
a KMOP-4-6.1-11-2012-0001 azonosító számú
pályázat keretein belül megvalósuló
„Jövönk a gyermek! Óvodai kapacitásbővítés Szada Községben”
óvoda átadó ünnepségére.

A rendezvény helye: 2111 Szada, Posta köz

A rendezvény időpontja:

2014. október 30. 15.00 óra

- 15.00 Himnusz
- 15.05 Óvodások műsora
- 15.15 Ünnepi köszöntőt mond Vécsey László országgyűlési képviselő
- 15.40 Ünnepi beszédet mond Oroszi Sándor „Süni” Szada Nagyközség polgármestere
- 15.50 Weitz Magdolna óvodavezető könyvbemutatója
Ünnepélyes átadás

**Az érdeklődők a megnyitó napján 10.00 órától
belülről is megtekinthetik az új óvoda épületét**



MEGHÍVÓ

Az óvodai SZMK szeretettel meghívja Önt és kedves családját
2014. november 15-én, 18.30-tól
a Szadai Faluházban tartandó, hagyományos

ÓVODA JÓTÉKONYSÁGI BÁLRA

Belépő: 3000 forint, vacsorával együtt.

A vacsora érkezési sorrendben 19 órától 20.15-ig tart.

Zenét a Hangulat együttes biztosítja.

Aki a bálon nem tud részt venni,
annak módjában áll pártoló jegyet venni.

A pártoló jegy ára: 1500–1000–500 forint.

Jegyek kaphatók az óvodában.

Mindenkinek jó szórakozást kívánunk:

AZ ÓVODA DOLGOZÓI
ÉS A SZÜLŐI MUNKAKÖZÖSSÉG



Székely Bertalan Művelődési Ház és Könyvtár (Faluház) programjai

Október 30. 16–19 óráig – **Kosárfonó tanfolyam** (alap)
Vezeti: Pálinkás Ibolya.

November 6. 18 óra – **Kiss Gergő „Életem a játék”** című könyvének bemutatója, beszélgetőtárs Polgár Gyula a 2111 lap főszerkesztője. A könyv a helyszínen megvásárolható! Szeretettel hívunk és várunk mindenkit!

November 22. 9–12 óráig – **Baba-börze**

November 29. 14–18 óráig – **Advent Szadán I.**
Koszorúk, kopogtatók, ablakdíszek, lakásdekorációk apró ajándékok készítése és vásár.
Belépődíj: 200 Ft és az anyagköltség.

Előzetes

December 3-án szerdán 18 órakor **Almárium sorozatunk** vendége: **Varró Dániel költő, műfordító.**

Minden hónap 3. szombatja, 10.00–15.00 óráig – **Család – karrier tréning**

Ha kisgyermekes anyuka vagy, és mostanában nagyon foglalkoztat, hogy hogyan és miként tudnál dolgozni ebben az élethelyzetben, akkor ez a tréning Neked való! Itt megtalálhatod, hogy milyen munka való igazán Neked, milyen munkaidő beosztásban és milyen formában. Foglalkozunk azzal is, hogy hogyan lehet a munkát az anyasággal összeegyeztetni, tudatilag és időben egyaránt. Színes és élvezetes, egyéni és csoportos gyakorlatokkal dolgozunk. A tréning alkalmak között elvégezhető mennyiségű, de személyiség átalakító erejű gyakorlati házi feladatokat is kapsz.

A tréning 2014 novemberétől 2015 júniusáig tart.

Vezeti: Harangi Rita álláskereső tanácsadó.

Részvételi díj: 6000 Ft/alkalom.

Információ, jelentkezés: 20/399-81-31, harangirita@gmail.com

Gréta Szépségszalon

Bejelentkezés: 06-28-503-430 (Egész nap)

Csokicső! Szoláriumcső csere!

Napsugárszauna:

Az első alkalom 50%-os kedvezménnyel vehető igénybe!

– Szellemi és fizikai teljesítőképesség fokozása

– Izom és ízületi fájdalmak csökkentése

– Stressz csökkentésére

– Méregtelenítés

– Narancsbőr kezelésére

– Testsúlycsökkentés (has, fenék és comb erősítő fogasztására (tekerccseléssel is!))

Fodrászat: hajhosszabbítás varrástechnikával

Kozmetika, műköröm, pedikűr, testmasszázs

FLABÉLOS

Üzlet: Szada, Dózsa Gy. út. 98. (Fő út, templomoknál)

Nyitva tartás: H-P: 8-20, Szo: 8-14

Kedvező árakkal, alapos munkával várunk szépségszalonunkban!

Figyeljétek kiemelt akcióinkat!

www.gretaszalon.hu



Könyvtári programok

Bagolyvár Könyvtár

Telefon 06-28-405-453

e-mail: szakakonyvtar@gmail.com

Facebook: Bagolyvár Könyvtár

Nyitva tartás:

hétfő: 9–18, kedd: 14–19, szerda: 8–17, csütörtök: zárva, péntek: 9–16

Diafilm Klub indul a Könyvtárban

– nem csak a hosszú, sötét napokra

Biztos sokan emlékeznek még, hogy annak idején, amikor még műsorszünet volt a tévében hétfőnként, milyen szórakoztató időtöltés volt esténként a diafilmezés. Vannak, akik újra felfedezték családjuk számára a diázás élményeit, és vannak, akik nosztalgiával gondolnak rá vissza, és gyermekeiknek szívesen megidéznek azt a hangulatot. Mert igen, a közös diafilmvetítésnek hangulata van! A képek nem cikáznak, az esemény nem pörög, csak cammog szépen, az olvasott beszéd ritmusában, a történeteket valóban lehet érteni és élvezni, mert nem rohan, nem szakítja meg reklám, és legfőképp olyan tartalmú, amit megéri megnézni, meghallgatni. Szeretnénk mindenki számára lehetőséget nyújtani, hogy belekóstoljon ebben a hangulatba és fedezze fel (akár újra) a közös diafilmezés élményét!

A Diafilm Klub első vetítésének időpontja **november 5., szerda** délután 16.30-kor lesz. Helyszíne a könyvtár. Terveink szerint havi rendszerességgel, a hónap első szerdájának délutánján lesznek a vetítések, illetve alkalm szerűen, egy-egy eseményhez kapcsolódóan. A filmek között sok a klasszikus történet, de hála a magyar diafilmgyártás működésének, több új mese közül is válogathatunk majd. Egyúttal szeretném megköszönni azok felajánlásait, akik diafilm vetítő hiányában már nem használták filmjeiket és a könyvtár számára adományozták őket. Törekszünk a repertoár bővítésére, ezért szeretettel fogadjuk az otthon már elárvult diákat! Mindenkit vár a Bagolyvár!

Jakus-Nagy Mária



A kisebbek besettenkedtek a kamrába, és elcsentek néhányat Nagymama süteményeiből. — Ilyen finomat senki más nem tud sütni — mondta Tomi. — Igen, a nagymamák sütik a legfinomabbakat a világon — tette hozzá bölcsen Doma.

Szada Község Önkormányzat

Konyhája és Étterme

A falu központjában működő étterem vállalja rendezvények (esküvők, születésnapok, osztálytalálkozók, stb.) lebonyolítását 100 főig. Az étterem a konyhától függetlenül is bérebe vehető.

Érdeklődni munkanapokon a (28) 503-585-ös telefonszámon 7-15 óráig.



Őszi ételek

Sokszor gondolok arra, milyen jó lenne, ha visszamehetnék az időben, és egy láthatatlan bura alól megfigyelhetném Attila népét, hogy éltek, milyen ruhákban jártak, de legfőképpen arra lennék kíváncsi, mit és hogyan főztek. Ma amúgy is nagy „divat” lett a főzés, néha már absztrakt formákat és ízeket produkálnak, ami inkább látványos, mint ehető.

A sztyeppe népekről Anonymus írásaiban tesz említést arról, hogy a hunok általában áldozati állatokból főzték ételüket nagy üstökben, amit a Táltos előtte mindig megáldott, megszentelt és étkezésre bocsájtott. Ezen kívül ettek halat, tejet, túrót, mézet, kumiszt, és már ismerték a bor és sör készítését. Nagy üstben főzték a húst, az aprított zöldségeket, hagymát, fokhagymát és tésztafélét. Nagyon sok fűszert ismertek, a tárkonyt, kakukkfűvet, gyömbért, sót, de még a borsot is használták, habár az nagyon drága volt. Az ősmagyar konyhát az ősmagyar pentaton harmóniája jellemzi. Az **édes, savanyú, sós, keserű, és erős** kombinációja, harmóniája, ami megfelel az öt elem tannak, **fa, tűz, föld, fém víz**. A keleti népek az öt elem, vagy fázis szerint éltek. Illeszkedve az évszakokhoz, ami emberi szerv működésével, és emésztésével állt kapcsolatban.

A hunok és a szkíták már ismerték az durvára örölt gabonát, és lepényszerű kenyeret is sütöttek. De laskányt is gyúrtak, ami hasonló a mai gyúrt tésztahoz, de tojás nélkül készült, csak liszttel és vízzel. Ezt, vászonzsákokban szállították és a szekerekre akasztották. Szintén ismerték az aprított, szárított zöldséget, ma „vegetánok” nevezük. A nyereg alatt puhított hús, a valóságban szárított hús volt, de ne csodálkozzunk ezen, hisz a mai napig mi is fogyasztunk füstölt sonkát még nyáron is. Attila koráról beszélnek, ami a 400-as évek közepén volt, és nagyon érdekes, hogy már akkor mennyi mindent használtak egyszerű vándor konyhájukban. Csak gondoljuk bele ezekbe a viszonyokba, mert nem egy kis kerti partit csináltak, hanem minden nap ilyen körülmények között főztek és étkeztek. Ha mindezeket átgondoljuk, akkor a mai juhászok, vidéken manapság is hasonló módon főznek. Nincs olyan vidéki vásár, ahova ne azért mennénk, hogy bogrács pörköltet együnk. Ez a génjeinkbe van égvé.

Az őszi hónapok a legalkalmasabb arra, hogy bográcsozzunk otthon. A tűznek amúgy is csodás hatása van az emberekre, a meleg, a finom illatok terjedése, és a vendégek összekovácsolása egy fontos esemény. Már nincs olyan nagy meleg, így ez egy kellemes időtöltés baráti körben. A tűznek lelke van, maga köré vonzza és nyugalmat ad az embereknek.

Vegyes bogrács pörkölt

Személyenként fél kg húst számolunk mindig. 1 kg hagyma, 2 fej fokhagyma, 2 db felkockázott bogysizlói paprika, 20 dkg füstölt szalonna, 10 dkg piros paprika, só, bors, babér, ízlés szerint, és 1 kg kockára vágott burgonya.

5-6 főre, 1 kg, marha lábszár, 1 kg sertés lapocka, 1 kg. sertés köröm, és 1 db sertés csülök. Ezeket felkockázzuk, ízlés szerint sózzuk, és megfűszerezünk.

A szalonnát megolvasszjuk, ha nem elegendő a zsírja, akkor 1-2 kanál zsírral pótolni kell. Erre rátesszük a hagymát, majd a piros paprikát. Következő a marhahús és a köröm. 1 óra főzés után beletesszük a sertéshúst, és addig főzzük, míg megpuhul. Néha meglocsolhatjuk 1-2 pohár borral.

Legvégén a burgonyát tesszük bele, és lassú tűzön megfőzzük. Meleg kenyérral menyei a saftja.

Francia tejfölös borda

1 kg egyben főtt burgonya, fejenként 2 szelet hús, ki mit szeret, karaj, vagy tarja. Egy nagy hagyma, és 3 dl tejföl, 1 dl tejszín, 3-4 szelet szalonna bevagdossa. A hagymát megdinszteljük, kevés zsíron. A hússzeletek mindkét oldalát elősütjük. A tepsi aljára beterítjük a dinsztelt hagymát, majd az elősütött hússzeleteket. A főtt, felkockázott burgonyát a tetejére tesszük, megsózzuk, megborsózzuk, és legvégén ráöntjük a sóval jól kikevert tejfölt. 10 dkg sajtot is reszelhetünk a tetejére, majd a szalonnákat ráhelyezzük. Forró sütőben fél óra alatt rózsaszínre sütjük. Salátával tálaljuk.

V. Kiss Kata

A Nemzeti ünnep alkalmából

Októberi Szadai Tájékoztatósi Túra

Az esemény helye és időpontja:
Szőlőhegyi játszótér, október 25.
Nevezés: 9 órától 12 óráig folyamatosan

Nevezési díj: felnőtteknek 1000 Ft,
gyerekeknek 500 Ft.

A Szada SE tagjai 30%, a Törzves Természajrá Szakosztály tagjai 50% kedvezményt kapnak a nevezési díjból.

A verseny alatt és a célban frissítő várja a résztvevőket a Zsuzsi és a Márta boltok jóvoltából!

Bővebb információ:
Unger Róbert: (+3630) 264-1199
Unger Róbertné: (+3670) 386-6506

Korosztályok:
1-14 év
15-18 év
felnőtt: 18-100 év

Kerékpározz, fuss vagy gyalogolj!
Este 19-22 óráig zenés mulatság!

Megtehető táv:
maximum 21,01 km
(félmaraton)

coop

GÖDÖLLŐ COOP ZRT.

**A Jó szomszéd ajánlata
október 22.-28.**



SZADA, DÓZSA GYÖRGY ÚT 80.

Ki ne hagyja, ma olcsón kapja!

1299 Ft
szombat
szombat

199 Ft
SZERDÁN

399 Ft
HÉTFŐN

319 Ft
KEDDEN

Coop Lönchús
999 Ft/kg

Kunsági finomsítz
80-95, 1kg
99 Ft



AKCIÓINKRÓL ÉS HÍREINKRÓL ELSŐKÉNT ÉRTESÜLHET:

- A www.godollocoop.hu oldalon, hírlevelünkre, akcióértésítőnkre való feliratkozással
- Facebook oldalunkon: Gödöllő Coop Zrt.

Névneposok köszöntése és nyárbúcsúztató az Idősek Nappali Klubjában



Szeptemberben köszöntöttük Mária nevű tagjainkat. Egy kedves klubtagunk verssel lepte meg a névneposokat, amivel nagy sikert aratott. Az ünnepeltek finom süteménnyel vendégelték meg társait. Kellemes, beszélgetős délelőtt volt.

Nyárbúcsúztatónk közös, vicces találós kérdésekkel, bingózással telt. Csoportokban vetélkedtek időseink, igazi csapatmunka volt, amit nagyon élveztek. Nagy sikert aratott, mindkét játék. A nyeremények átvétele után közös uzsonnával, beszélgetéssel zártuk ezt a remek napot.

Novemberi programtervezet:

- 11.03. Pedikűr 8 órától.
- 11.04. Klubfoglalkozás. Bingózás.
- 11.06. Klubfoglalkozás. DVD-zés.
- 11.10. Pedikűr 8 órától. Masszázs 9 órától.
- 11.11. Kirándulás Vácrá. Fehérek temploma.

- 11.12. Arcmasszázs 9 órától. Előzetes bejelentkezés alapján.
- 11.13. Klubfoglalkozás. Activity.
- 11.14. Színházlátogatás.
- 11.17. Egészséges életmód Pálinkás Ibolya szervezésében. (orvosok előadása CD-n)
- 11.18. Katalin-Erzsébet bál.
- 11.19. Klubfoglalkozás. Teadél előtt.
- 11.20. Fürdőlátogatás.
- 11.21. Klubfoglalkozás. Kártya parti.
- 11.22. Táncost, Veresegyház Művelődési Ház.
- 11.24. Egészséges életmód.
- 11.25. Klubfoglalkozás. Bingózás.
- 11.26. Egészségnap. Ingyenes vércukormérés. Hasznos tanácsok.
- 11.27. Klubfoglalkozás. Teadél előtt.
- 11.28. Klubfoglalkozás. DVD-zés.

A program csak tervezet, a változtatás jogát fenntartjuk.

Á. Bicskeiné Őri Ildikó klubvezető



50 éves házassági évforduló

Kiss István és Kiss Istvánné 2014. október 3-án ünnepelték az 50. házassági évfordulójukat. Fia Kiss László és családja, lánya Nagy Mónika és családja köszöntötte őket. Jó egészséget és sok boldogságot kívánunk!

AKKU SZAKÜZLET www.akkugodollo.hu

Gödöllő, Dózsa György út. 50
(temetővel szemben)

Csúcsminőségű akkumulátorok minden lipushoz



EXIDE Premium

EA770
77Ah 760Ah 12V

- > akciók
- > bevizsgálás
- > beszerelés
- > töltés mérés
- > kiszállítás


ügyeleti segély

Nyitva: H-P.: 8-17, Szo: 8-13 06-20-94-58-766

AKCIÓ!!!

Ingyenesen felmérjük
akkumulátorának állapotát!

Tel: 06-28-611-728
Mobil: 06-30-53-64-300

A hirdetés felmutatója **2000 Ft** kedvezményt kaphat autó indító akkumulátor vásárlásakor! A pontos részletekről, további akciókról szaküzletünkben tájékoztatjuk!
A kupon más akciókkal nem vonható össze, webáruház vásárlás esetén nem használható fel!

SAKURA SZÉPSÉGSZALON
Szada, Dózsa Gy. út 39.

Biokozmetika

Masszázs

Szolárium

Fodrászat

Műkörömépítés
3500 Ft

Pedikűr, manikűr

Fekvő
infraszauna

**Lehetőség:
Kedvezményes
bérlet- és
ajándékutalvány
vásárlásra!**

Bejelentkezés:
06/28 404-142 vagy 06/70 367-3814
e-mail: sakuraszalon@gmail.com
www.sakuraszalon.hu



Kibővült szolgáltatásokkal és különböző akciókkal várunk minden kedves szépülni vágyó vendéget!

Keresztényként a mindennapokban

Gyakran éri az a vád a kereszténységet, hogy hívei tekintetét csak az eljövendő üdvösség végcélja felé fordítja, a jelen élet iránt pedig közömbössé teszi őket. A földi életet a gonosz és a jó közötti nagy küzdelem színtereként mutatja be a Biblia, ahol a tökéletes boldogság, a teljes nyugalom és a megelégedett kitéjesedés elérhetetlen – tényszerű okok miatt. Mindezek csak a földi történelem végén, Jézus Krisztus dicsőséges visszajövele után, a megígért, újjáteremtett Földön valósulhatnak meg, ahol nem létezik többé a bűn, sem annak szerzője, sem a bűn következményei.

A jelenlegi élet mégis végtelenül fontos egy valódi keresztény számára, két okból: – Elsősorban azért, mert az embernek itt kell felkészülnie, jellemében alkalmassá válnia az üdvösségre, „az új Föld” öröklésére, ahol majd „igazság lakozik” (2Péter 3,13). Ezért az élet minden perce és alkalma igen értékes, ezek helyes vagy helytelen felhasználása kihat az ember örök sorsára is. Így jut mindez kifejezésre a Biblia tömör megfogalmazásában: „E földön lakozzál és hűséggel élj... Az igazak öröklék a földet... Ügyelj a feddhetetlenre, nézd a becsületet, mert a jövendő a béke emberé.” (Zsoltárok 37,3. 29. 37)

– Másodsorban pedig azért, mert a Szentírás szerint az élet Isten ajándéka. Az élet azonban inkább teher, mint ajándék, ha boldogság nélkül való. Ezért Isten megtanítja az embert arra, miként lehet életöröme a jelenlegi küzdelmek, szomorúságok közepette, miképp törekedjen Isten országának törvényei szerint élni már ebben az életben is, hogy örömet, boldogságot találjon az igazság útjának megismerésében és követésében. Jézus mondta egyik példabeszédében, amelyben önmagát jó pásztorként, követőit pedig az ő juhaként mutatta be: „Én azért jöttem, hogy életük legyen és bővelkedjenek.” (János 10,10) Ez tehát az isteni szándék. Ugyanezt juttatta kifejezésre Jézus a Hegyi beszéd híres boldog mondásai által is.

Az üdvösség – avagy a bűntől való végső és teljes szabadulás – felé törekvés tehát egyáltalán nem teszi közömbössé a keresztényt az evilági élet dolgai iránt, hanem éppen ellenkezőleg: felelősségteljes, tevékeny és örömteljes életre készíti. Isten utat és eszközöket mutat neki ehhez, és erőt is ad hozzá. Mindnyájan az emberiség egészéhez tartozunk. Egy valódi keresztény nem lehet közömbös a sok emberi szenvedés, segítségkérés és szükséglet iránt. Jézus így szólt a tanítványairól elete végén, nagy imádságában: „Nem azt kérem, hogy vedd ki őket e világból, hanem hogy őrizd meg őket a gonosztól. Amiképpen Te küldtél engem a világra, úgy küldtem én is őket e világra.” (János 17,15. 18)

A keresztény feladata, hogy az evangélium, az isteni megváltási terv ismeretét megossza felebarátaival. Ez a szolgálat – a krisztusi elveket követve – hatalmas odaadást és lelki energiát igényel, mert azt kívánja, hogy a keresztény együtt érző figyelemmel, kezdeményező szeretettel teljesítse küldetését. Oda kell figyelnie felebarátaira, meg kell értenie gondolataikat, kéréseiket, testi-lelki szükségleteiket, és ahhoz mérten, annak megfelelően kell közvetítenie nekik Isten megmentő, segítő szeretetét és üzenetét az elveszett emberek iránt. Különösen így a választások idején érdemes még hangsúlyozni, hogy a valódi keresztény a maga történelemszemlélete alapján nem társadalmi reformer és politikai harcos ugyan, de nem is passzív, télen szemlélő. Igazságszerető, határozott erkölcsi véleményt képvisel a tágabb emberi közösségekben életével és szavaival egyaránt. Elvből tiszteltetben tartja az államhatalmat, annak tudatában, hogy ez minden fogyatékosságával, bűnével és elfajulásával együtt is szükséges egy viszonylagos jogrend és a béke fenntartása érdekében. A lelkiismereti szabadság

jogát azonban az államhatalommal szemben is óvja, fenntartja, ha az a lelkiismereti jogokat sértő kényszerrel kívánna alkalmazni.

Hadd zárjam egy idézettel: „A kereszténynek megadatik az, amit a világ legnagyobb bölcsői a maguk dolgaiban hiába keresnek: a lélek teljes szabadsága, hogy Istenen kívül semminek alávetve és semmihez kötve ne legyenek, akaratuk ellenére semmit megtenniük ne kelljen. Míg a világban mindenütt csupa kényszerrel látta: mindenkinek másként folytak a dolgai, mint kívánta; mindenki több kötelet vett magára önmagával és másokkal szemben, mint tartozott volna, s vagy a saját, vagy mások akaratának kényszerétől hajtva magával vagy másokkal mindig harcban állt... Istenen kívül senkit maga felett állónak el nem ismert. Ezért nem hallgattak a világ parancsaira... mert benső javaikban bizonyosak voltak... Bármit tesz vagy mond a világ, bármivel fenyegetőzik, bármit ígér, parancsol, kér, tanácsol, őt semmi meg nem ingathatja. A világ, ahogyan mindenütt, visszas, és az igazság helyett árnyék után kapdos, úgy itt is: a szabadságot abban látja, hogy aki szabad, senkinek ne legyen semmiben szolgálatára, akár restség, akár gőg, akár gonoszság okából viselkedvén így. Ámde a keresztény egészen másképpen cselekszik: csupán a szívet keríti körül jól, hogy szabadságában meg óvassék Isten számára. Ha az igaz keresztény látja, hogy felebarátjának valamiben hasznára lehet, nem habozik, nem késlekedik, nem kíméli magát, nem emlegeti érdemeit, nem zúgolódik, nem ernyed el, akár hála, akár hálátlanság a bére, nyugodtan, derűsen szolgál tovább. Elképzelni sem lehet annál nagyobb szabadságot, mint hogy az ember Isten igáját veszi magára, hogy minden egyéb kötelektől megszabaduljon. Ám nem lehet annál nagyobb rabszolgaság, mint hogy az ember Istenel nem törődve, nyomorult módon más egyebektől engedí magát leigázni, azaz behódol olyan teremtett dolgoknak, amelyeken uralkodnia kellene, s dacol Istenel, akinek engedelmességgel tartozik. Ő, halandók, értsük meg, hogy csak egy, egyetlenegy lény van felettünk, a mi teremtő Urunk és majdan bíránk: egyedül neki van hatalma nekünk parancsolni, de ő nem úgy parancsol, mint rabszolgáknak, hanem azt akarja, hogy engedelmeskedve is szabadok és kötetlenek legyünk.” (J. A. Comenius: A világ útvesztője és a szív paradicsoma)

Kívánom ezt a fajta szabadságot mindannyiunknak!

Mihály Sándor

FABRIKETT
Próbálja ki Ön is! **Házhozszállítás**
spóroljon fűtésszámláján!

kalodás fa és szén kapható

Gödöllő, Isaszegi út 166.
Tel.: 06/70 6 570-470

www.ecobrikett.hu nyitva tartás: hétfő–péntek 09.00–17.00

Gréta SzépségSzalon
Szada, Dózsa Gy. út. 98.
(Fő út, templomoknál)

Telefon:
06-28-503-430

Mindenki egyszerű 3 percet kap ajándékba!



GRÉTA SZÉPSÉGSZALON
2011 Szada, Dózsa Gy. u. 98.
Hozzánk is megérkezett a

FLABÉLOS
mozgás könnyen, kényelmesen, hatékonyan
Hölgyeknek és Uraknak!

Alakformálás, egészségmegőrzés stresszoldás nagyon kedvező áron!

Nyitva: hétfő–péntek 8–20, szombat 8–14
www.gretaszalon.hu Tel.: 06-28-503-430



Lakossági tájékoztatás az avarégetésről

Megkezdődött az avar és a zöldhulladék égetésének a szezonja. Sajnos az égetés szabályaival nagyon kevesen vannak tisztában. A helyi önkormányzatok rendeletben szabályozzák az égetésre vonatkozó általános előírásokat, de érdemes pár dologra ezen kívül is odafigyelni.

A hatályos jogi szabályozás értelmében tilos a kerti hulladék égetése. A tiltás alól az önkormányzat helyi rendeletben felmentést adhat, ebben szabályozza az égetés feltételeit, körülményeit is. Arról, hogy mikor lehet a kertben égetni, a helyi önkormányzatnál kell érdeklődni. **(Szada 2013. április 5-én alkottak a tűzgyújtásról rendeletet. „Kerti hulladék égetése minden év március 1-je és április 30-ka között, valamint szeptember 15. és október 31. között történhet keddi és pénteki napokon, (amennyiben ezek a napok nem ünnepnapok) 14.00–20.00 óra között.” (A rendelet megtalálható Szada honlapján a www.szada.hu/dokumentumok/önkormanyzat/rendeletek elérhetőségen. szerk.)**

Amennyiben az önkormányzatnak nincs ilyen rendelet, akkor nem szabad avart és kerti hulladékot égetni! Egészen más a helyzet, ha szabadtéren szeretnénk égetni. Az avar-, a tarló-, gyep-, a nád- és a növényi hulladékégetés ugyanis – amennyiben jogszabály a tevékenység végzését megengedi – alkalmoszerű tűzveszélyes tevékenységnek minősül. Emiatt a tervezett égetés helyét, időpontját és terjedelmét a megkezdés előtt legalább 24 órával az illetékes I. fokú tűzvédelmi hatóságnak (katasztrófavédelmi kirendeltségnek) írásban kell bejelenteni. A zárt kertben belüli zöldhulladék - égetésre, - úgy a kerti partikra, sütésekre és főzésekre nem vonatkozik a bejelentési kötelezettség, azonban az égetés szabályait itt is be kell tartani:

- ne hagyjuk őrizetlenül a tüzet,
- mindig legyen megfelelő oltóanyag (leggyakrabban víz) és eszköz (lapát) készenlétben a helyszínen,
- szeles időben ne égessünk,
- száraz növényzet (száraz bozót, nádas, gabona) közelében ne égessünk,
- ha nagyobb mennyiségű hulladékot égetnénk, azt apránként tegyük,
- mindig legyen nálunk mobiltelefon, hogy baj esetén azonnal segítséget tudjunk hívni (105),
- a tűz meggyújtáshoz ne használjunk éghető folyadékokat, mert könnyen égési sérüléseket szenvedhetünk
- a tervezett avar-, tarló-, nád-, és növényi hulladékégetés helyét, időpontját és terjedelmét a megkezdés előtt 24 órával az illetékes katasztrófavédelmi kirendeltséghez írásban be kell jelenteni.
- aki a tűzvédelmi szabály megszegésével tüzet idézett elő, és az oltáshoz a tűzoltóság beavatkozása is szükséges, az 200 ezer – 3 millió forintig terjedő tűzvédelmi bírsággal sújtható,
- kommunális vagy ipari eredetű hulladékot (pl. állati maradványok, PVC, veszélyes hulladékok stb.) tilos égetni.

Felhívjuk a lakosság figyelmét, hogy az égetés során rengeteg káros anyag kerül a levegőbe. Még ha néha a legkényelmesebb és legköltségkímélőbb megoldásnak tűnik is az égetés, a keletkező füst, szén- monoxid és egyéb szilárd anyagokat bocsát ki, melyek légúti problémákat okoznak, főleg az asztmás megbetegedésben szenvedők körében. Kérjük a lakosságot a szabályok betartására!

Pest Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság

POLGÁRMESTERI HIVATAL
2111 Szada, Dózsa György út 88.
Központi telefonszám (28) 405-181 Telefax: (28) 503-066
E-mail: szada@szada.hu
Ügyfélfogadási idő: hétfőn és szerdán: 8–16 óra között,
pénteken: 8–12 óra között
Vécsey László polgármester Tel.: (28) 503-055
A polgármester ügyfélfogadási ideje: a Polgármesteri Hivatalban **minden csütörtökön 09.00–12.00, 14.00–17.00**
Előzetes időpont egyeztetés: polgarmester@szada.hu, cziglane@szada.hu, 28/405-181/26 mellék elérhetőségeken
Cziglan Évánál
Jámbor Lajos jegyző Tel.: (28) 503-065, Fax: (28) 503-066
A jegyző előzetes egyeztetés alapján fogadó órát tart a Polgármesteri Hivatalban (Dózsa György út 88.).
Bejelentkezés a Polgármesteri Hivatal titkárságán a 28-503-065-ös telefonszámon (26-os mellék), valamint a szada@szada.hu

INTÉZMÉNYEK
Szadai Székely Bertalan Általános Iskola
2111 Szada, Dózsa György út 63.
Igazgató: Greffné Kállai Tünde, Tel.: 28-503-581
Titkárság: Tel.: 28-503-580, Fax: 28-503-580
E-mail cím: iskola@szadaiskola.hu, Honlap: www.szadaiskola.hu
Székely Bertalan Napközitthonos Óvoda
2011 Szada, Dózsa György u. 63., Tel.: 28-503-586
email: szadaovi@citromail.hu, óvoda vezető: Weitz Magdolna
Gyermekélemezési és Szociális Étkeztetési Konyha
2011 Szada, Dózsa György u. 63., Tel.: (28) 503-585
Székely Bertalan Művelődési Ház és Könyvtár (Faluház) 2011 Szada, Dózsa György út 63.
Tel: 28-405-453, 28-503-180
email: szada@telehaz.hu, honlap: www.szadafaluhaz.hu
nyitva tartás: hétköznap 10–19 óráig
hétfőn: rendezvények szerint

intézmény vezető: Juhász B. Zsóka
Tájékház 2111 Szada, Dózsa György út 41.
Látogatás telefonos bejelentkezés alapján
Tel.: 20-487-6808, 30-464-5807
Teleház
2111 Szada, Dózsa György út 63., Tel.: 503-180, Fax: 503-181
Szociális Alapszolgáltatási és Gyermekjóléti Központ
2111 Szada, Dózsa György út 76., Tel.: 28/503-625
Szadai Meseház Waldorf Óvoda
2111 Szada, Korizmic utca 32., Tel.: 06-20-399-8110
Honlap: www.szadaimesehazovi-waldorf.hu,
e-mail: waldorfszada@gmail.com
SZADA NOVA Nonprofit Kft. 2111 Szada, Dózsa György u. 88.
Tel: 06-28-503-510, 06-70-317-9128, Fax: 06-28-503-066;
e-mail: szadanova@freemail.hu
Sündörgő Családi Napközi
e-mail: info@sundorgo.hu, weblap: www.sundorgo.hu
Tel.: Szarka Katalin 70/631-7423

HIVATALOK
OKMÁNYIRODA
2100 Gödöllő Szabadság tér 7.
Tel: (28) 529-100, (28) 529-200, fax: (28) 413-663.
E-mail: pmh@godollo.hu
Ügyfélfogadás: hétfő: 8.00–18.00;
kedd-szerda-csütörtök: 8.00–16.30;

POSTAHIVATAL
Szada, Dózsa György út 78., Tel.: 28/503-060.
Nyitva tartás: H.: 08.00–18.00; K-Sz-P.: 08.00–16.00;
Cs.: 08.00–14.00; ebédidő: 12.00–12.30

KÖZPONTI TELEFONSZÁMOK
MENTŐK 104
TŰZOLTÓK 105
RENDŐRSÉG 107
Általános segélyhívó 112
Központi tudakozó 198
KÖZBIZTONSÁG
RENDŐRSÉG
Szadai körzeti megbízott: Kovács Ágoston Tel.: 06-70-286-5390
Rendőrőrs: 2112 Veresgyház, Petőfi Sándor utca 3.
Tel.: 28/385-011, e-mail: police@bm.gov.hu
honlap: www.police.hu/pest/godollo
A Veresgyházi Rendőrőrs járőrök telefonszáma: 06-20-989-2607
Rendőrkapitányság 2100 Gödöllő, Petőfi Sándor utca 6–10.
Tel.: 28-524-600, 06-20-444-1274; E-mail: police@bm.gov.hu,
honlap: www.police.hu/pest/godollo
Telefontanú (ORFK) 06-80-555-111
Drogsegély (BRFK) 06-80-202-502
Országos Központ (ORFK) zöldszám: 06-80-201-303
Közügyi felügyelő Nagy László Tel.: 06-20-802-8899
POLGÁRŐRSÉG 24 órás ügyelete Tel.: 06-20-802-8899
TŰZOLTÓSÁG
Pest Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság, Gödöllő Katasztrófavédelmi Kirendeltség, Gödöllő Hivatásos Tűzoltóparancsnokság
2100 Gödöllő, Szabadság út 28.
Tel.: 105; 28-528-700, honlap: www.pest.mki.hu
E-mail: hivatasostuzoltosag.godollo@katved.gov.hu

Ebrendész Sipo József, 06-20/203-2359,
2115 Vácsemlőlászló, Erő utca 75.
e-mail cím: ebfarm.sipos@gmail.com, www.ebfarm.eoldal.hu
EGÉSZSÉGÜGY
Flór Ferenc Kórház, Kistarcsa Tel.: 06-28-507-600
ORVOSI RENDELŐ Tel.: 405-188
I. számú körzet
Rendelési idő: **dr. Ács Tamás**
hétfő: 14.00–18.00
szerda-péntek: 13.00–17.00
kedd-csütörtök: 8.15–12.00
II. számú körzet
Rendelési idő: **dr. Szemerédy István**
hétfő-szerda-péntek: 8.00–12.00
kedd-csütörtök: 13.00–17.00

ORVOSI ÜGYELET
Gödöllő, Tel.: (28) 430-655.
Munkanapon: 18.00–08.00,
munkaszüneti napon/hétfőn: megelőző este 18.00-tól követő reggel 08.00-ig

FOGORVOS
Dr. Takács László. Rendelő: Szada, Dózsa György út 76.
Tel.: 405-440, Mobil: 06-20-944-77-71
Rendelési idő: hétfő-szerda-péntek: 8.00–12.00
kedd-csütörtök: 13.30–18.00
e-mail: takacsdentall@gmail.com, honlap: www.takacsdentall.hu

MENTŐK
2100 Gödöllő, Ady Endre sétány 56., Tel.: 28- 420-844,
honlap: www.mentok.hu
GYÓGYSZERTÁR
Ezüstkehely Gyógyszertár Szada, Rákóczi u. 2/a.
Tel.: 28-404-299.
Nyitva tartás: hétfő: 8.30–12.00, 14.30–18.00
kedd-péntek: 8.30–15.30

VÉDŐNŐI SZOLGÁLTATÁS
Szada, Rákóczi út 1. Tel.: 28-404-092
Pálmai Zoltánné: 06-20-886-48-39 – Kados Judit
Margita Idősek Otthona
2111 Szada, Kisfaludy u. 4. Tel.: 28-503-355

Állatorvos
Dr. Vada Edina, Dózsa Gy. út 70.
Rendelés: H-Sz-P: 09.00–12.00, K-Cs: 15.00–19.00,
Szo: 12–14, V: 15–17
Tel.: 06-30-200-52-86, 06-30-568-0903
KÖZMŰSZOLGÁLTATÓK
Áramszolgáltató
ELMŰ Budapesti Elektromos Művek Gödöllői Kirendeltség
Tel.: 06-40-38-38-38. Ügyfélszolgálat: Gödöllő, Dózsa György út
VÜSZI Irodaház,
hétfő: 12.00–18.00, kedd: 8.00–14.00

Közvilágítás hibabejelentés: Polgármesteri Hivatal Műszaki Osztályán, ügyfélfogadási időben.
Gázszolgáltató
Ügyfélszolgálat: hétfő/szerda 9.00–12.00
Telefonszáma: (28) 521-400, (28) 430-849
TIGÁZ RT. Gödöllői Kirendeltség, 2100 Gödöllő, Kenyérgyári út 1.
Tel.: 430-488, Fax: 430-886, 410-725.
Hibabejelentés: folyamatosan.

INTERNET SZOLGÁLTATÓ
Invitel Távközlési Zrt. Levélcím: 2101 Gödöllő, Pf.: 407.
Telefonos ügyfélszolgálat elérhetősége: 1443
Hibabejelentés, technikai segítség: 1445
Fax: 28/530-540. Web: www.invitel.hu
Személyes ügyfélszolgálat: Gödöllő, Dózsa Gy. út 1–3.
Nyitva tartás: hétfő: 8.00–20.00, kedd: 8.30–16.00,
szerda: 8.30–17.00, csütörtök: 8.30–16.00,
péntek: 8.30–16.00, szombat: 9.00–12.00

VÍZMŰVEK
DMRV Gödöllői Üzemigazgatóság
2100 Gödöllő, Sik Endre utca 4–7. Tel.: 520-790, Fax: 520-799
Ügyfélfogadás: hétfő: 7.00–17.00
kedd-csütörtök: 7.00–13.00
Hibabejelentés folyamatosan 0.00–24.00
Pest Megyei Kéményszep és Tűzeléstechnikai Kft.
Kéményszep keresé: 2600 Vác, Zrínyi u. 9. Tel.: 06-27-307-499
E-mail: vac@pkmkemyesepo.hu
Pest megyei kéményszep vizsgálat megrendelése, használatbavételi engedélyek, gázbekötés, készülékcserre ügyintézés:
1126 Budapest, Böszörményi út 24/b. Tel.: 06-1-766-5850

EGYHÁZAK
Baptista Egyház
2111 Szada, Dózsa György út 58., Tel.: 06-20-886-0044
e-mail: baronyiloszlozsolt@gmail.com
Református Egyház
2111 Szada, Dózsa György út 79.
Tel.: 28-405-317, 30-633-11-03, 20-987-29-23
e-mail: eszakpest@reformatusok.hu, kago@fibermail.hu
Római Katolikus Egyházközség
2111 Szada, Dózsa György út 92.
Irodai szolgálat: hétfőn 16.00–17.45-ig.
Tel.: 28-423-837, +36-30-463-0487
E-mail: borbath.gabor@szada.vaciegyszemelye.hu

Kihelyezett rendkívüli ülés búcsú vacsorával

Október 7-én délután öt órára hívta össze Vécsey László polgármester a képviselő-testületet. A választás hetében nem jellemző, hogy összehívják a gréniumot, de a záros határidők indokolták a rendkívüliséget. Szeptember 30-án az elkészülő polgármester október 6-ra és 7-re búcsúestre hívta a Szűcs Fogadójaiba az intézmény, majd a hivatal dolgozóit. Mivel október 7-én az egybeesés elkerülhetetlen volt ezért a rendkívüli ülést is az étterembe tették. Az ünnepi vacsora előtt összees öt napirendi pontot tárgyaltak.

Többek között támogatták a konyha eszközbeszerzési kérelmét. Ezt még szeptember 30-án kérte Hegedűs András a konyha vezetője. A kért kombi sütőgőzpároló berendezéssel a konyha kapacitását tudják növelni. A konyhai berendezések korszerűsítésére négy millió forintot szavaztak meg a képviselők.

Megrendelték az új buszmegállók utasváróit

Két és fél millió forintért a Szada Ipari Parknál és a Vasút utcánál építenek buszvárókat. A három oldalról zárt, 3,1 x 1,5 x 2,8 m méretű buszvárót még idén kihelelyezi a kivitelező Kapirgáló Kft.

Biztosították az esedékes őszi karbantartási munkálatokra a pénzügyi fedezetet

A gyors döntésnek köszönhetően pótolják a Székely Bertalan utca Fenyvesliget közötti területen a KRESZ táblákat. Felszerelik a korlátot a Dózsa György út Postaköz utcánál lévő parkolónál. Drótkerítést építenek az Óvodánál a Postaköz utcánál és felújítják a csapadékvíz rácsos átfolyót az Ady Endre utcánál.

A rendkívüli ülés után Vécsey László polgármester a képviselő-testület nevében megköszönte a hivatal dolgozóinak az elmúlt négy év áldozatos munkáját, külön kiemelte, hogy Szadán a hivatal minimális létszámmal látta el a feladatát. Ezt erősítette meg Oroszi Sándor „Süni” alpolgármester. A Polgármesteri Hivatal részéről Jámbor Lajos jegyző és Balog Ágnes köszönte meg a testület munkáját. Meglepetésként a polgármesteri hivatal dolgozói egy kis ajándékkal kedveskedtek a képviselőknek, akik egy hangulatos vacsorával viszonyozták a köszönetet.

A napirendi pontokat Vécsey László ismertette



A polgármester köszönetet mondott a hivatal dolgozóinak



Köszönetet mond Balog Ágnes



Jámbor Lajos jegyző



Oroszi Sándor „Süni”



Átadják a meglepetés ajándékot

